



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

“09.12 2015 р.

м. Київ

№ 588

Про затвердження Плану заходів щодо усунення недоліків у сфері цивільного захисту та організації роботи з питань техногенної і пожежної безпеки закладів охорони здоров'я, що входять до сфери управління Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) виявлених комісією ДСНС України у м. Києві

Відповідно до статті 65 Кодексу цивільного захисту України, Плану основних заходів цивільного захисту на 2015 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 травня 2015 року № 476-р, за результатами роботи комісії ДСНС України у період 05 по 14 жовтня 2015 року щодо контрольної перевірки стану реалізації державної політики у сфері цивільного захисту та організації роботи з питань техногенної і пожежної безпеки закладів охорони здоров'я, що входять до сфери управління Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План заходів щодо усунення недоліків в реалізації державної політики у сфері цивільного захисту та організації роботи з питань техногенної і пожежної безпеки закладів охорони здоров'я, що входять до сфери управління Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), виявлених комісією ДСНС України у м. Києві (далі – План заходів), що додається.

2. Керівникам закладів охорони здоров'я, що входять до сфери управління Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

2.1 Забезпечити виконання Плану заходів;

2.2 Інформацію про виконання Плану заходів надати до Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (пров. Георгіївський, 9, каб. 113, Ботвиненко С. В.) у визначені терміни.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор



Т.Донченко

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Департаменту охорони
здоров'я

04. 12. 2015 № 588

ПЛАН

заходів щодо усунення недоліків виявлених під час контрольної перевірки в реалізації державної політики у сфері цивільного захисту та організації роботи з питань техногенної і пожежної безпеки закладів охорони здоров'я, що входять до сфери управління Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

№ з/п	Зміст заходів	Термін виконання	Відповідальний за виконання	Прим.
1	2	3	4	5
1.	Встановити резервні автономні джерела електропостачання у 19 закладах охорони здоров'я, з них першочергово у 9 закладах: Київська міська клінічна лікарня № 2 Київська міська клінічна лікарня № 4 Київська міська клінічна лікарня № 5 Київська міська клінічна лікарня № 10 Київська міська клінічна лікарня № 18 Київський міський пологовий будинок № 2 Київський міський пологовий будинок № 3 Київський міський пологовий будинок № 6 Київський міський центр репродуктивної та перинатальної медицини	У 2016 році в межах кошторисних призначень	Керівник	
2.	Київській міській клінічній лікарні № 2, Київській міській клінічній лікарні № 8, Київській міській клінічній лікарні № 12 привести накопичений резерв медикаментів та виробів медичного призначення у відповідність до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 10.08.2001 № 331	Постійно в межах кошторисних призначень	Керівник	
3.	В закладах охорони здоров'я провести проектні та монтажні роботи систем оповіщення персоналу і хворих про надзвичайну ситуацію	У 2016 році в межах кошторисних призначень	Керівник	

4.	В закладах охорони здоров'я відновити системи проводового мовлення для оповіщення надзвичайної ситуації	У 2016 році в межах кошторисних призначень	Керівник	
5	В закладах охорони здоров'я звільнити шляхи евакуації, які захаращені матеріальними цінностями	Постійно	Керівник	
6	В закладах охорони здоров'я шляхи евакуації, які оздоблені горючими замінити на не горючі	Постійно	Керівник	
7	В закладах охорони здоров'я забезпечити приведення до норми первинних засобів пожежогасіння	У 2016 році в межах кошторисних призначень	Керівник	
8	В закладах охорони здоров'я забезпечити протипожежний водогін протипожежним інвентарем	У 2016 році в межах кошторисних призначень	Керівник	
9	Ліквідувати турнікети на входах-виходах закладів охорони здоров'я	терміново	Керівник	
10	В закладах охорони здоров'я розробити план заходів на 2016 рік у сфері цивільного захисту та організації роботи з питань техногенної і пожежної безпеки з урахування виявлених недоліків контрольної перевірки та надати до Департаменту (пров. Георгіївський, 9, каб. 113, Ботвиненко С. В.)	До 24 грудня 2015 року	Керівник	

Директор



Т. Донченко